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Câu 2:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 3:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên dương 
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. Kết hợp với điều kiện, ta có tập nghiệm của bất phương trình đã cho là: 
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Câu 4:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên 
[image: image55.wmf]x

 thoả mãn 
[image: image56.wmf]2

2

2

5.62log()0.

x

x

eeeex

+

æö

-+-³

ç÷

èø


A. 
[image: image57.wmf]31

.
B.  
[image: image58.wmf]34

.
C.  
[image: image59.wmf]32

.
D.  
[image: image60.wmf]35

.
Lời giải
Chọn D
Điều kiện: 
[image: image61.wmf]2log()0

100

0

0

ex

x

ex

e

-³

ì

Û<£

í

>

î

.
Ta có 
[image: image62.wmf]2

2

2

2

2

2

2log()0 (1)

5.62log()0.

5.60 (2)

x

x

x

x

ex

eeeex

eee

+

+

-=

é

æö

ê

-+-³Û

ç÷

ê

èø

-+³

ë


+ 
[image: image63.wmf]2

100

(1)log()210 (tm)

exexx

e

Û=Û=Û=

.
+ 
[image: image64.wmf](

)

(

)

2

2

2

22

2

2ln3

3

(2)5.60

2ln2

2

x

xx

x

xe

ee

eeee

xe

ee

é

³

é

³

æö

ê

Û-+³ÛÛ

ê

ç÷

ê

£

ê

èø

ë

ê

£

ë
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Câu 5:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Kết hợp với điều kiện, ta có các giá trị nguyên thoả mãn trong trường hợp này là 
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Câu 6:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Tìm 
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Câu 7:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu giá trị 
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Câu 8:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
[image: image118.wmf](

)

(

)

1

1

2

9244.327log430

xx

x

+

éù

-+-+³

êú

ëû

 là
A. 
[image: image119.wmf]10

.
B.  
[image: image120.wmf]8

.
C.  
[image: image121.wmf]9

.
D.  Vô số
Lời giải
Chọn B
Điều kiện: 
[image: image122.wmf]4

x

>

.
Ta có 
[image: image123.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

1

1

2

1

1

1

2

1

2

9244.3270

 

log430

9244.327log430

9244.3270

 

log430

xx

xx

xx

I

x

x

II

x

+

+

+

é

ì

-+³

ï

ê

í

-+³

ê

ï

éù

î

ê

-+-+³Û

êú

ê

ì

-+£

ëû

ê

ï

í

ê

-+£

ï

ê

î

ë


Giải 
[image: image124.wmf](

)

I

 ta có 
[image: image125.wmf](

)

1

1

2

9244.3270

log430

xx

x

+

ì

-+³

ï

í

-+³

ï

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image126.wmf](

)

(

)

2

1

2

9.3244.3270

log43

xx

x

ì

-+³

ï

Û

í

-³-

ï

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image127.wmf]3

2

33

33

48

x

x

x

-

ì

é

³

ï

ê

Û

£

í

ë

ï

-£

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image128.wmf]3

2

12

x

x

x

ì³

é

ï

ê

Û

£-

í

ë

ï

£

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image129.wmf]312

x

Û££

.
Giải 
[image: image130.wmf](

)

II

 ta có 
[image: image131.wmf](

)

1

1

2

9244.3270

log430

xx

x

+

ì

-+£

ï

í

-+£

ï

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image132.wmf](

)

(

)

2

1

2

9.3244.3270

log43

xx

x

ì

-+£

ï

Û

í

-£-

ï

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image133.wmf]23

333

48

x

x

-

ì

££

Û

í

-³

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image134.wmf]23

12

x

x

-££

ì

Û

í

³

î

 Hệ vô nghiệm
So sánh với điều kiện ta có tập nghiệm của bất phương trình là 
[image: image135.wmf]412

x

<£

.
Do 
[image: image136.wmf]x

Î

¢

 nên 
[image: image137.wmf]{

}

5;6;7;8;9;10;11;12

x

ÎÞ

số nghiệm nguyên của bất phương trình là 
[image: image138.wmf]8

.
Câu 9:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Bất phương trình 
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Câu 10:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Kết hợp với điều kiện, ta có các giá trị nguyên thoả mãn trong trường hợp này là 
[image: image161.wmf]{

}

4;1;4

x

Î-

.
Vậy có 3 số nguyên 
[image: image162.wmf]x

 thoả mãn đề bài.
Câu 11:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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Câu 12:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu giá trị 
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Từ bảng xét dấu ta có nghiệm của bất phương trình đã cho là 
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Câu 13:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 14:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Vậy ta có
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 thoả mãn đề bài.
Câu 15:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 16:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Bất phương trình 
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Bất phương trình đã cho tương đương với
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Vậy bất phương trình đã cho có 5 nghiệm nguyên.
Câu 17:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Cho phương trình 
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Câu 18:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 19:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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. Kết hợp với điều kiện, ta có các giá trị nguyên thoả mãn trong trường hợp này là 
[image: image292.wmf]{

}

{

}

1;24;5;6;....25

x

ÎÈ

.
Vậy có 24 số nguyên 
[image: image293.wmf]x

 thoả mãn đề bài.
Câu 20:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên dương 
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Câu 21:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 22:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên 
[image: image317.wmf]x

 thoả mãn 
[image: image318.wmf]2

5log()

0

5.62640.3128

xxx

x

+

-

-

£

-

.
A. 
[image: image319.wmf]9

.
B.  
[image: image320.wmf]6

.
C.  
[image: image321.wmf]8

.
D.  
[image: image322.wmf]7

.
Lời giải
Chọn D
Điều kiện: 
[image: image323.wmf]2

3

032

5log()0

1

0

log

5

5.62640.31280

7

xxx

x

x

x

x

x

ì

<£

ì

-³

ï

ï

ïï

æö

>

Û¹

íí

ç÷

èø

ïï

--+¹

ïï

¹

î

î

.
Ta có 
[image: image324.wmf]2

2

5log()0  (1) 

5log()

0

5.62640.31280 (2)

5.62640.3128

xxx

xxx

x

x

-=

-

é

£Û

ê

-+<

-+

-

ë

-

. 
[image: image325.wmf]5

2

(1)log()5232(tm).

xxx

+Û=Û=Û=



[image: image326.wmf](

)

(

)

3

1

(2)5.3121280log7

5

xx

x

æö

+Û--<Û<<

ç÷

èø

.
Kết hợp với điều kiện, ta có các giá trị nguyên thoả mãn trong trường hợp này là 
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Câu 23:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Tìm 
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Câu 24:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu giá trị 
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Câu 25:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Câu 26:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Bất phương trình 
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Câu 27:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên 
[image: image401.wmf]x

 thoả mãn bất phương trình 
[image: image402.wmf]2

4

2

232log0

2

x

x

x

æö

-+-£

ç÷

èø


A. 
[image: image403.wmf]2

.
B.  
[image: image404.wmf]4

.
C.  
[image: image405.wmf]5

.
D.  
[image: image406.wmf]3

.
Lời giải
Chọn D
Điều kiện: 
[image: image407.wmf]2

4

2

2log0

0

x

x

ì

-³

ï

í

>

ï

î

.
Ta có 
[image: image408.wmf]2

4

2

4

2log0 (1)

2

232log0.

2

2

230 (2)

2

x

x

x

x

x

x

é

-=

æö

ê

-+-£Û

ç÷

ê

-+£

èø

ê

ë


+ 
[image: image409.wmf]222

4

4 (tm)

(1)log24

4 (tm)

x

xx

x

=

é

Û=Û=Û

ê

=-

ë

.
+ 
[image: image410.wmf](

)

2

223.22012201

xxx

x

Û-+£Û££Û££

.
Kết hợp với điều kiện, ta có các giá trị nguyên thoả mãn trong trường hợp này là 
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Câu 28:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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Câu 29:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu giá trị 
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Từ bảng xét dấu ta có nghiệm của bất phương trình đã cho là 
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Câu 30:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 31:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Vậy ta có
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 thoả mãn đề bài.
Câu 32:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 33:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Bất phương trình 
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Vậy bất phương trình đã cho có 5 nghiệm nguyên.
Câu 34:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Cho phương trình 
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Câu 35:  [2D2-6.0-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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